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Please fold questionnaire and put it in the box.  Thank you. 
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YOUR ANSWERS ARE 

CONFIDENTIAL
Please check only ONE

response for each question.

[A] Are you:

1 Male 2 Female

[B] Are you:

1 White 4 Asian

2 Black 5 Native Hawaiian 

3 Hispanic/Latino 6 Other

[C] In today's election for U.S. senator, did you 
just vote for:

1 Daniel Akaka (Dem) 

2 Cynthia Thielen (Rep) 

9 Other:  Who? ____________________ 

0 Did not vote for U.S. senator 

[D] Was one reason for your vote for U.S. 
Senate today:

1 To express support for George W. Bush 

2 To express opposition to George W. Bush 

3 George W. Bush was not a factor 

[E] In today's election for governor, did you 
just vote for:

1 Randy Iwase (Dem) 

2 Linda Lingle (Rep) 

9 Other:  Who? ____________________ 

0 Did not vote for governor 

[F] Do you favor or oppose the Akaka Bill, to 
give federal recognition to native Hawaiians?

1 Favor 2 Oppose

[G] Do you approve or disapprove of the way 
George W. Bush is handling his job as 
president?

1 Strongly approve 

2 Somewhat approve 

3 Somewhat disapprove 

4 Strongly disapprove 

[H] Are you of Hispanic or Latino descent?

1 Yes 2 No

[I] To which age group do you belong?

1 18-24 4 40-44 7 60-64

2 25-29 5 45-49 8 65-74

3 30-39 6 50-59 9 75 or over 

[J] Do you think the condition of Hawaii's 
economy is:

1 Excellent 3 Not so good 

2 Good 4 Poor

[K] Do you or does someone in your household 
belong to a labor union?

1 Yes, I do 

2 Yes, someone else does 

3 Yes, I do and someone else does 

4 No one does 

[L] How do you feel about the U.S. war in Iraq?

1 Strongly approve 

2 Somewhat approve 

3 Somewhat disapprove 

4 Strongly disapprove 

[M] No matter how you voted today, do you 
usually think of yourself as a:

1 Democrat

2 Republican

3 Independent

4 Something else 

[N] On most political matters, do you consider 
yourself:

1 Liberal

2 Moderate

3 Conservative

[O] 2005 total family income:

1 Under $15,000 5 $75,000-$99,999

2 $15,000-$29,999 6 $100,000-$149,999

3 $30,000-$49,999 7 $150,000-$199,999

4 $50,000-$74,999 8 $200,000 or more 
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